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Звернення
депутатів Михайлівської сільської ради об`єднаної територіальної громади

Кам`янського району Черкаської області до Кабінету Міністрів України,
Міністерства розвитку громад та територій України, Всеукраїнської Асоціації

органів місцевого самоврядування «Асоціація об`єднаних територіальних
громад», Черкаської обласної державної адміністрації щодо не підтримання

проекту перспективного плану формування об`єднаних територіальних громад
Черкаської області

Черкаською обласною державною адміністрацією розроблено проект
перспективного плану формування об`єднаних територіальних громад
Черкаської області, за яким Михайлівська об`єднана територіальна громада
Кам`янського району Черкаської області, за не зрозумілими критеріями
приєднується до Кам`янської об`єднаної територіальної громади Черкаської
області. Вважаємо, що дане рішення є не обґрунтованим та суперечить
законодавству України щодо добровільного об`єднання територіальних громад
та здійснення реформи децентралізації в Україні.

Державна політика України у сфері місцевого самоврядування спирається
на інтереси жителів територіальних громад і передбачає децентралізацію влади
– тобто передачу від органів виконавчої влади органам місцевого
самоврядування значної частини повноважень, ресурсів та відповідальності. В
основу цієї політики закладено положення Європейської хартії місцевого
самоврядування та найкращі світові стандарти суспільних відносин у цій сфері.

Кожен мешканець села чи міста має право на сучасну медицину й освіту,
доступні та якісні адміністративні, комунальні, соціальні послуги, гарні дороги,
чисті й освітлені вулиці. Але люди можуть впливати на якість цих послуг лише
тоді, коли відповідальні за їх надання знаходяться близько. Найближчою до
людей владою є органи місцевого самоврядування.

Саме для задоволення потреб населення, підвищення його соціального,
економічного та культурного рівня життя депутатами Михайлівської,
Ребедайлівської та Ревівської сільських рад 20 вересня 2017 року було прийнято
рішення про добровільне об`єднання територіальних громад.

Питання об`єднання громад регулюються Законом України «Про
добровільне об`днання територіальних громад» та Методикою формування
спроможних територіальних громад, а також методичними рекомендаціями
оцінки рівня спроможності територіальних громад Мінрегіону.

Основними показниками, що визначають спроможність територіальних
громад є:

1) нерозривність та географічна цілісність територіальної громади;

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/994_036


2) на території територіальної громади проживає не менш як 250 дітей
шкільного і 100 дітей дошкільного віку;

3) на території територіальної громади розташований загальноосвітній
навчальний заклад І-ІІІ ступеня, проектною потужністю не менш як 250 учнів.

Виходячи з критеріїв оцінки спроможності територіальних громад, хочемо
відмити, що територія Михайлівської об`єднаної територіальної громади є
нерозривною, її межі визначаються по зовнішніх межах юрисдикції рад
територіальних громад, що об’єдналися сіл Михайлівка, Ревівка, Пляківка,
Ребедайлівка та селище Лісове. Загальна площа території Михайлівської ОТГ
складає 11027,8 га. На території громади постійно проживає 4078 осіб, 374 дітей
шкільного віку та 238 дітей дошкільного віку. Територія сільської ради
складається з 2235 дворів. В селі Михайлівка, що є центром громади,
розташований загальноосвітній навчальний заклад Михайлівський ліцей
проектною потужністю на 500 учнів.

Власні надходження Михайлівської громади станом на сьогодні складають
15 162 891 грн, з них місцевих податків і зборів 5 285 714 грн. Частка місцевих
податків і зборів складає 34,9%.

На території Михайлівської об`єднаної територіальної громади успішно
функціонують три комунальні заклади ліцеї, три заклади дошкільної середньої
освіти, три будинки культури, один сільський клуб, чотири бібліотеки, школа-
інтернат, одна амбулаторія загальної практики сімейної медицини, один
фельдшерсько-акушерський пункт та два фельдшерські пункти.

Загалом, у Михайлівській ОТГ зареєстровано 35 юридичних осіб та 69
фізичних осіб - підприємців. Найбільшими з яких є ТОВ «Олімп», ПП «ВАТ
КОМПАНІ»,  ТОВ «Компанія «Тіса-Агро»,  ТОВ «БК «ЕСКАДОР»,  ТОВ
«Імпульс», ТОВ «СТ «Агросвіт», ТОВ «Соната - ОІЛ», ТОВ «Колос – 08»,
ТОВ «Імпульс» та фермерські господарства СФГ «Колос», СФГ «Руденко В.І.»,
ФГ «Шульга О.Я.», СФГ «Клин», ФГ «Кулініч М.П.», СФГ «Обрій», ФГ
«Органік», СФГ «Оберіг», СФГ «СІМ». Основні напрями діяльності:
сільськогосподарське виробництво, підприємство переробної промисловості,
роздрібна торгівля.
           На території Михайлівської ОТГ функціонує 16 закладів торгівлі, один
заклад громадського харчування- кафе-бар «Везувій», 2 заклади побутового
обслуговування населення ( перукарня та шиномонтаж), 3 поштових відділень
зв`язку, 2 АЗС, асфальтний завод.

Михайлівська ОТГ має зручне географічне розташування. Через
Михайлівську об’єднану територіальну громаду проходить автомобільна дорога
державного значення Київ-Знам’янка, що є сполученням з районним центром,
областю та м. Києвом. Транспортне сполучення із обласним центром м. Черкаси
та ройонним центром м. Кам`янка здійснюється щоденно.

На даний час Михайлівською ОТГ розроблено Стратегію розвитку
громади на період до 2026 року. З метою залучення інвестицій розроблено
інвестиційний паспорт. На даний час проводяться заходи щодо відкриття Центру
надання адміністративних послуг, роботу якого планується розпочати у 2020



році. Заключено меморандум про співробітництво Михайлівської об`єднаної
територіальної громади з Райгородською сільською радою Кам`янського району
у сфері реалізації спільних проектів, де буде утворено віддалене робоче місце
ЦНАПу, та проведено його реєстрацію в Міністерстві розвитку громад та
територій України.

Крім того заключено меморандум про співпрацю з Баландинською
сільською радою Кам`янського району по наданню освітніх послуг, та проведено
його реєстрацію в Міністерстві розвитку громад та територій України.

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 17 квітня 2019 року
№253-р «Про внесення змін до перспективного плану формування територій
громад Черкаської області» до складу Михайлівської об`єднаної територіальної
громади, як спроможної громади, була включена Райгородська сільська рада.

Вважаємо, що прийняття рішення про приєднання Михайлівської
об`єднаної територіальної громади до Кам`янської об`єднаної територіальної
громади є необґрунтованим, оскільки Михайлівська об`єднана територіальна
громада є спроможною громадою, має зручне географічне розташування та
потужну інфраструктуру, що забезпечує належний соціально-економічний та
культурний розвиток територіальної громади та її мешканців.

Схвалено на позачерговій
25 сесії Михайлівської
сільської ради
сьомого скликання
10 грудня 2019 року


